

北川景子情迷芭蕾王子

北川景子剛宣布接拍新片《花之後》，原來電影亦為她帶來良緣，新一期《女性 Seven》便報道她與片中的男主角宮尾俊太郎拍拖的消息，北川更在對方的家過夜。

二人形影不離

報道提到，兩人於上月下旬某夜約十時，北川戴上太陽眼鏡，穿上黑色上衣，白色長裙，自東京下町一家便利店步出，她四處張望，似乎是在等人。不一會，身高一米八米的宮尾便告出現，北川一見男友，即時衝向對方的懷抱，先來一個擁抱。兩人會面後，北川一直瞧着宮尾的手，「二為一體」地到便利店買零食和飲品，之後再走到宮尾的家。到翌晨七時，宮尾拿着一個大的行李箱自行離開，原來他要到柬埔寨為電視節目拍外景，留在當地一個星期，暫別女友前溫馨一夜。而北川在早上約十時才獨個離開。

演新片假戲真做

北川與宮尾在《花之後》合作，片中北川暗暗傾慕宮尾，現實中也是如此。這是北川首部古裝片，所以她感到非常不安，但與宮尾一起的時間，使她慢慢放鬆，兩人有讀書這共同興趣，又在山形縣拍了一個星期外景，距離自然火速拉近。

芭蕾王子與緋聞女王

宮尾是芭蕾舞蹈員，演出過《胡桃夾子》等名劇，在日本有「芭蕾王子」之稱，他在二〇〇八年與米倉涼子合演美容院廣告而聲名大噪，自此成爲電視界的紅人，《花之後》一片，亦是他的處男電影。至於北川，出道以來與木村了、松木潤和玉木宏等傳過緋聞，本身也是「戀事多」的女星，宮尾能否成爲她的真命天子，那就只有她才知道了。



▲北川景子因拍攝新片《花之後》而與宮尾俊太郎結緣

酒井手機訊號

再現山梨

失蹤數日的酒井法子，已交由警方搜索，她的事務所日前收到來自赤坂警署的聯絡，指於五日再次在山梨縣南部巨摩郡身延山接收到微弱的手機訊號，將會在附近展開搜索。有說酒井的亡父，在一九八九年交通事故意外身故前，便是居於山梨，當時酒井亦經常到山梨，至於身延山，則完全想不到與酒井有什麼關係，不知道她到該處的原因，而附近居民亦沒有見過她身影。

此外，酒井於丈夫高相祐一於二日在澀谷接受警員查問時，她曾在途中出現，有目擊者指，高相可能在受查中致電太太，她看到丈夫受查時情緒失控，蹲下哭個不停，並對警員說丈夫沒有做過。高相於三日正式被捕，酒井只聯絡了家姑，自此便音訊全無，而高相將一直被拘留至十三日。



▲酒井法子的手機訊號再現山梨縣南部，警方將主力於該區作搜索

GACKT

爲遊戲唱主題曲

男歌手GACKT，於前日出席Wii電玩遊戲《戰國無雙3》的製作發布會，宣布爲遊戲唱主題曲。遊戲以戰國時代爲背景，而GACKT曾經爲NHK的大河劇《風林火山》中扮演戰國武將上杉謙信，因此促成今次合作。

▲GACKT曾扮演戰國武將，今次則以爲戰國爲背景的遊戲唱主題曲



少女時代 車禍有驚無險

人氣女子組合「少女時代」，四日晚爲MBC節目當嘉賓後回寓所途中，在首爾市汝矣島回江南區途徑奧林匹克大路時，被旁邊車輛碰撞，而「少女時代」衆成員並未受傷，只是孝妍不小心撞到前座靠背。爲免擔心，衆人都到醫院檢查，證實並沒問題。

▲爲安全計，一衆「少女時代」成員到醫院檢查，證實沒事
▼「少女時代」回家途中遇上車禍，幸沒受傷



山田優 再聞《Rent》 感觸落淚

山田優於昨日現身音樂劇《Rent》的記者招待會，她以一襲迷你裙出場，露出一雙美腿，搶盡風頭。山田優表示，早於十九歲時已在紐約看過此劇，大讚作品的訊息正面，宣揚友情和愛情的可貴，值得一看再看，當日她聽到劇中的歌曲《Seasons of Love》時，更感觸落淚。有記者笑問她會否與男友小栗旬一同前往捧場時，她表示：「相信不會了。」她離場之際，被記者再問到與小栗旬的交往是否順利時，她舉了一個「OK」手勢，笑答一句：「係！」

▲山田優現身音樂劇《Rent》的記者會，表示不會與男友小栗旬一同捧場

李智雅 拍戲突然抽筋

《貝多芬病毒》女角李智雅，最近正忙於拍攝SBS周末特別連續劇《Style》，早前她拍攝一場泳池戲時，一直拍了兩個小時，不但令腿浸到起泡，當她上水時，更一度抽筋。雖然她事後已無大礙，但她表示其實自己的血液循環一直不好，所以才會發生這次意外。



▲青山黛瑪為新曲宣傳，透露自己與愛犬的生活

李智雅表示自己一向血循環不好，才會發生意外的一場泳池戲，不慎抽筋



李智雅 拍戲突然抽筋

《貝多芬病毒》女角李智雅，最近正忙於拍攝SBS周末特別連續劇《Style》，早前她拍攝一場泳池戲時，一直拍了兩個小時，不但令腿浸到起泡，當她上水時，更一度抽筋。雖然她事後已無大礙，但她表示其實自己的血液循環一直不好，所以才會發生這次意外。

